
Самостоятельная работа


1 – вариант
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2. 


Нарисуй 10          . Раскрась 5 синим карандашом, а зелёным на 2 меньше.


3. Реши примеры.


                       9 – 3 =                                   5 + 3 =


                       7 + 2 =                                   6 – 3 =


                       2 + 3 =                                   10 – 2 =


4. Реши задачу.


На ёлке было  7        , а         на 3 больше. Сколько          на ёлке?


_______________________________________________________


_______________________________________________________


5. Цепочка.


            -1               -3            +2             -3              +1             -2        
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Самостоятельная работа


2 – вариант


1. 
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2. 


Нарисуй 10          . Раскрась 5 синим карандашом, а зелёным на 2 меньше.


3. Реши примеры.


                       9 – 2 =                                   3 + 3 =


                       6 + 3 =                                   4 + 2 =


                       8 - 3 =                                   10 – 3 =


4. Реши задачу.


В вазе 9 бананов, а яблок на 3 меньше. Сколько яблок в вазе?


_______________________________________________________


_______________________________________________________


5. Цепочка.


            +1               -2              -3            -3                +1               +2        
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